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What We Heard - Online User Survey

Once a month42% Walking

Enjoying the Views

Photography

Visiting the Gardens

Seating

Picnic Area

Water Fountains

Trees & Gardens

Pavilion / Gazebo

Lighting Strategy

Pedestrian Bridge

Splash Pad

Enhance Views

What do you think is 
special about the park?

How often do you visit 
Sam Lawrence Park?

Which method of 
transportation do you use 

most often to get to the park?

Once a year26%

What time of day do you 
visit the park?

What other amenities 
should be included in the 
revitalization of the park?

Car56%
Walk27%

71% 5pm-9pm

What activities do you 
participate in when visiting 

the park?

Relaxing
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Views

Gardens

Green Space
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What amenities are most 
important to you?

Expanded Pedestrian 
Connections

Expanded Gardens

Barrier Free Access

Public Washrooms
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Public Transit6%

Trails & Walkways4

Do you feel safe in Sam 
Lawrence Park?

Yes88%
No12%X

We received 525 responses to the online user survey


